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Bestuur 94:
Julien Geurts			Praeses 
Saar Planjer			Vice-praeses 
Richard Koetschruyter	Ab Actis 
Jarik Stoutjesdijk		Fiscus 
Djoeke van den Bosse	HSHG 
Yu-Lan Dibbits		Matcom 


1. [bookmark: _heading=h.1fob9te]Opening
Julien zet het lied in. Het USAC lied wordt hard, chaotisch en in canon geziongen.

2. [bookmark: _heading=h.3znysh7]Mededelingen

Gemachtigden:
Noel Andriessen heeft Diede Yadava gemachtigd
Marah Seremak heeft Aart de Jong gemachtigd

De pauze is om kwart voor 10, tot die tijd moet er helaas dorst worden geleden.


3. [bookmark: _heading=h.2et92p0]Post in/uit
Geen post in/uit

4. [bookmark: _heading=h.tyjcwt]Vaststellen agenda
Julien: De commissieverslagen willen wij, in tegenstelling tot wat we in de documenten werd gestuurd, na de pauze. Iedereen is voor? O nee, toch twee tegens. Aangenomen.
Frits: Ik heb nu al dorst!
Julien: We hebben geen tijd voor meer pauzes.

Verscheidene mensen kunnen al wat afkruisen op de Bingokaart verzorgd door Frits.

Julien beseft dat de vergadering nog niet was geopend, en slaat met zijn hamer, waarnaar het lied wederom wordt ingezet, minstens zo chaotisch.

5. [bookmark: _heading=h.1t3h5sf]Goedkeuring notulen
De notulen worden unaniem goedgekeurd.
[bookmark: _heading=h.4d34og8]
6. Halfjaarverslagen
Beleid Algemeen
[bookmark: _heading=h.e2qo7z1jfbnz]Julien, in een ASMR stem: Het was een vol jaar, zo zonder Corona. We hebben veel voor elkaar gekregen: verhoogde contributie, het voortzetten van de Lente-instroom, Olympas-subsidieverhoging, Triodos, het afschaffen van de USAPP.
Beleid Julien

Julien: Voor mij waren de hoogtepunten de Alpencamping, Bussum en Corsica, omdat ik daar echt kan zien dat USACers het goed hebben, ondanks dat ik op de Bussum foto een beetje op Lenin lijk. Ik heb ervoor gezorgd dat dit bestuur bleef draaien en ik ben ontzettend trots op dit bestuur.

Dan contact met externen. Bij contractonderhandelingen met Klimmuur Utrecht zijn de prijzen gering omhoog gegaan. We hebben contact gelegd met Mountain Network, de UBoulder wedstrijd was een succes en we hebben nog contact gehad met Tjibbe van Jebber over het bouwen van een boulderhal, maar dat ging nergens heen.
Wichard: We hadden al contact met Mountain Network.
Julien: Daar wisten wij niets van.
Aart: Hoe is het met Ralph van Olympos?
Julien: Gecontact gehad bij de ijsklimcursus, daar ook kunnen bouwen. We hebben ook geïnvesteerd in ervaring met routebouwen, wat in de toekomst kan leiden tot beter contact.
Ties: Wat zijn de tijden bij Mountain Network
Richard: Staat op de site bij kortingen.
Julien: Off peak hours voor 9.50 euro klimmen, op vrijdag, zaterdag, zondag.

De VOG werd ontraden op de laatste ALV, maar met de VCPs heb ik wel contact gehad over de gedragscode en daar zit progressie in. Beziggehouden met MBO-studenten, maar we hebben geen aanmeldingen.

Beleid Saar

Saar: Ik heb de lustrumcommissie en de almancie opgezet. Ook de NSKB commissie. Ik was vrij zenuwachtig over de Alpencamping. Met het bestuur hebben we een hele toffe locatie gevonden, met de aardige Enzo en Martha. Het leukste vond ik de lezingen, al vond ik de animo ervoor lastig inschatten. Ik ben blij dat de eerste lezing echt heel druk was. Verder was ik heel blij met de interactieve lezing met paraklimmer Eva Mol. Dan nog de Cinema USAC georganiseerd door Meg. De standaard workload van de vice vond ik al best wel wat en nuttig!
Wichard: Wat vond je het leukste aan het jaar?
Saar: Vergaderen en dan niet het vergaderdeel.
[bookmark: _heading=h.7q4a5zxqop2n]
Beleid Richard
Richard: Ik heb in een heel jaar tijd nog steeds niet geleerd om te plannen, dus ik ga vanavond tijdens de ALV nog een nieuwsbrief sturen. Ik heb de website, met name de ledenadministratie, verder geautomatiseerd, wat het werk voor de vice en de ab makkelijker maakt. Het was erg veel werk, maar ik ben blij dat het is gelukt. Vanuit de sitecie wil ik dingen blijven aanpassen aan de site. 

Verder heb ik de USAC laten overstappen op Google Workspaces, wat vooral voor het bestuur erg nuttig is. De leden zullen hier niet veel van merken. Dit is een nieuwe mailserver die makkelijker te beheren is dan Mailchimp, wat we hiervoor hadden. En we beheren hem nu zelf, in plaats van dat de NSAC dat doet, dus kortere lijntjes.

Het was een heel vol jaar waar ik goed op terugkijk.

Patrick: Welke dies zien we hier op de foto?
Richard: De Yeti dies.
Julien: Ik heb ook nog een foto van de kaderbedankdag de dag erna waar ze huilend in een hoekje liggen.

Beleid Jarik

Jarik: We moeten het korthouden.
Vera: BINGO!
Jarik: We hebben vanaf nu een nieuw rekeningnummer: Check de slides en sla het op! Of niet, het wordt toch wel geïncasseerd. Ook hebben we dit jaar al de verhoogde Olympos subsidie gekregen. Onverwachts. Zie hiervoor de afrekening.
Monty: Wat vind je van Triodos?
Jarik: Duurzamer dan ING.

Beleid Djoeke
Djoeke: We hebben 998 klimmandagen mogen tellen. Dit hadden er meer kunnen zijn als er niet zoveel afmeldingen waren. Het MP-examenweekend is er last-minute bijgekomen waar we 7 nieuwe MP'ers hebben gekregen. We hebben veel afval opgeruimd tijdens het Clean Climber weekend en we zijn voor het eerst naar Maizeret geweest. Ook heb ik gewerkt aan een interne gebiedjes wiki. Dit is vooral nuttig voor toekomstige HSHGs want er staat informatie in die specifiek relevant is voor de USAC. Op de slides zie je de meeste kaderdagen en Ties staat bovenaan.

Geklap

Djoeke: We hebben op papier veel kader: 21 skb's, 20 ski's, 2 nieuwe ski's en 2 nieuwe skb's in ons jaar. In de praktijk valt het echter tegen. In het voorjaar zijn 7 reguliere weekenden gedraaid door 4 ski's en 4 skb's. Het is lastig de planning rond te krijgen als het kader niet kan helpen, ondanks dat ze individueel goede redenen hadden. Ik weet nog niet hoe we dit moeten oplossen, gezien het  wel vrijwillig moet blijven. Dan wat anders. 35% van de deelnemers zegt af. Dat komt neer op 3 of 4 per weekend.

Geschokte geluiden uit de zaal

Djoeke: Veel mensen wachten tot vlak voor de afzegdeadline, dan hoeven ze niet te betalen en hoeven ze ook geen vervanging te regelen.
Aart: Wat is de deadline?
Djoeke: 10 dagen. Soms lukt het wel om de gaten weer op te vullen, maar 1 weekendje is helemaal afgelast door te veel afmeldingen.
Jochem: Hebben ze wel betaald?
Djoeke: Zij die te laat waren wel. Maar naar mijn idee heeft de "boete" niet zo veel zin.
Olivier: Vragenformulier waarom je je afmeld?
Rieke: Misschien een wachtlijst of reservelijst? Veel afmeldingen en ook veel animo, dat laat denken dat een wachtlijst een idee zou moeten zijn.
Djoeke: Vroeger was er een afmeldingslijst. Indeling maken was al moeilijk genoeg, ik dacht dat het wel zou lukken met de hoeveelheid animo.
Wichard: Tip voor KB: wachtlijst. 10 dagen van te voren verlengen.
Patrick: Hoe wordt er nu gezocht naar vervanging?
Djoeke: In eerste instantie doe ik dit zelf, daarna doe ik het in de USACtueel Whatsapp groep.
Patrick: Misschien nog vaker doen dan je nu al doet in de USACtueel
Diede: De aanmelddeadline verkorten heeft denk ik geen zin. Wel voor ieder weekend een oproepje doen heeft denk ik juist wel zin, dan is er continuïteit en weten mensen dat ze op donderdag of vrijdag zoiets kunnen verwachten.
Julien: KB 95 tip: Misschien een extra groep in de USACtueel chat.

[bookmark: _heading=h.5uw6hwn93evs]Beleid Yu-Lan
Yu-Lan: We gaan even de vergadering opbreken met een quiz.Hoeveel is er uitgegeven bij de Mammut deal? A, B of C op de slides?

Er wordt gestemd

Yu-Lan: Nee, D: All of the above, iedereen had het fout!
Karim: We gaan een busje kopen voor dat geld!
Yul: Het grootste van mijn jaar was de mammut deal, waar veel is uitgegeven. In totaal 15000 euro korting voor USACers.
Diede: Is er goed geïncasserd voor wat er gehuurd is? Ik kon de link niet terugvinden?
Yu-Lan: Ik heb iedereen individueel gemaild. Jou ook.
Diede: Ok, ik zal het formulier invullen.
Jordi: Is dat materiaal allemaal naar mensen gesturd van de mammut deal?
Yu-Lan: Nee allemaal naar mij.
Djoeke: 15 grote dozen!
Odet: Ik wist niet dat je moest betalen voor materiaal! Tip aan 95 om dat duidelijker te maken.
Yu-Lan: Dit jaar heb ik een aantal dingen geleerd. Denk 2x na of je nieuw materiaal koopt, we hebben best wel veel al. Mijn jaar kende twee trieste momenten. Er is één helm overleden en twee  ijsbijlen zijn kwijtgeraakt: vergeten op de parkeerplaats.
Zomer was het meest chaotische moment door het onderlinge doorgeven.
Frits: Het bedrag voor huren is symbolisch, zodat je een beetje netjes omgaat met het materiaal. Hoe staat het ervoor met het materiaal? Brengen mensen dat in goede staat terug? Wat is de status?
Yu-Lan: Over het algemeen best wel netjes, alleen geen opgebosde touwen. Niet houdbare dingen zaten in het krat, de  hele zomer lang. Je kan je voorstellen wat voor soep dat werd. Dat was niet fortuinlijk. 
Rieke: We hadden toch al zo’n grote mokkapot?
Yu-Lan: nu 2!
Rieke: Past deze op de brander?
Yu-Lan: Nee, maar er is een oplossing, en daarmee bedoel ik niet het bierblik. Dit heb ik doorgegeven aan mijn opvolger.
Jarik: Grootste uitgever bij de Mammutdeal: 1800 euro!



Jordi: We hebben nu mooie getallen gehoord? Maar is er nog juice?
Jarik: Secretaris van Yeti is gebrast door ons!
Karim: Zijn er nog USAC babies?
Julien: Wouter en iemand. Halve USAC baby, omdat zij geen lid meer is van de USAC. O, maar ze is het wel geweest. Dan toch een hele.

7. Afrekening HSHG

Djoeke: Geen bijzonderheden. 11 en 12 zijn toegelicht, dit zijn twee losse weekendjes die zijn samengevoegd. Het Clean Climber weekend kregen we subsidie voor, maar moest een beetje geld heen.
Voor het Ettringen weekend heb ik niks begroot, maar dit heb ik later toch nog georganiseerd! Dit is goedkoop uitgevallen echter.
Het examenweekend is er extra bijgekomen, maar hier was niet voor begroot en wel uitgegeven.
Dan de debiteuren: Sommigen zijn nu goedgekomen, maar nog niet toen de stukken zijn gestuurd.
De eerste is nog van Maël, maar dit is nog niet gelukt. Als het deze incassoronde nog niet lukt dan schrijven we het af.

8. Afrekening Fiscus
[bookmark: _heading=h.qeaiuh8hzv98]
[bookmark: _heading=h.pm2k1ijowmq1]Gifje op slide
[bookmark: _heading=h.eatmxudogf8u]
Jarik: Jullie mogen een kruisje zetten op de bingo.
Jarik: Tijd voor weer een quiz. Hoeveel mensen hebben een klimvaardigheidsbewijs gehaald?
Karim: Hoeveel mensen of hoeveel bewijzen?
Patrick: 180
Anderen: Andere bedragen!
Jarik: 101. Best wel leuk.
Patrick: Zit de IT-cursus daarbij?
Jarik: Nee

Zaal synchroon: Ooooooh, zeg dat dan

Diede: Ik vond de Alpencamping te duur, veel duurder dan andere jaren.
Jarik: Het was moeilijk een camping te vinden. Overigens, het was niet veel duurder dan vorig jaar, ik ga dit even uitzoeken.
Wichard: Waarom was Utrecht-Freyr zoveel duurder?
Jarik: Één persoon heeft op tijd afgemeld, maar dat was niet aan mij doorgegeven, dus toen waren de incasso's er al uit en kon het niet meer verdeeld worden over de anderen.
Tomas: Hoeveel commissie-uitjes waren er?
Jarik: Volgens mij geen, maar er waren wel shirts!
Richard: NSKB had een uitje!
Frits: Tip aan het volgend bestuur: duidelijker communiceren dat dit potje bestaat.
Jarik: Wij hebben de lenteleden die nooit bij de Klimmuur zijn geweest geen strippenkaart gegeven, dus dit valt iets goedkoper uit.
Jochem: Zijn lenteleden per stuk duurder dan septemberleden?
Jarik: Als het goed is niet.
Jordi: Wat krijgt een lentelid in zijn introductie?
Djoeke: Een poging tot het zoveel mogelijk laten lijken op septemberintro: introklimmen, introcafe, pizza-avond, introweekendje, maar geen Bussum. Daarom hebben we de hallentour, wat de grootste kostenpost is. In Bussum krijg je normaal een strippenkaarten, nu geven we ze een strippenkaart voor de Klimmuur.
Jochem: Wat valt er onder extra uitgaven? 
Jarik: Van alles. Denk aan: Pepernoten voor pietenklimmen. VCP-cursus, snacks voor de bestuursinformatie-borrel. Printen voor inschrijvingen in september, hartjes voor Valentijnsklimmen.
Monty: Kun je wat toelichting geven over de ALV-kosten?
Jarik: Afgelopen Wissel ALV was in de Vagant, niet in de senaatszaal. En de Vagant is gratis.
Eva: Dan kunnen we nu toch ook al drankjes doen voor die kosten?
Patrick: Waarom is er repre over?
Jarik: Alle diesen waren in maart, we hadden geld overgehouden, maar daarna was er geen dies meer, wat onverwachts kwam.
Jarik: De transactiekosten toevoegen (namelijk 0.13 euro per transactie) heeft niet veel opgeleverd. namelijk 17 euro. De bankkosten zijn daardoor nu 810 in plaats van 827 euro. Wij raden het volgend bestuur aan deze transactiekosten voor betalers weer weg te nemen. Dit is het niet waard, want je moet alles apart in de boekhouding zetten.
Diede: Triodos is nice, want je hoeft niet meer te betalen voor het kijken op de rekening, zoals dat bij ING is.

Jarik: We hebben winst gemaakt op schoenen. Sapatos, het bedrijf achter de verzolingsactie, heeft minder geïncasseerd dan er in werkelijkheid is verzoold.
Jordi: Is het niet lastig dat we de originele begroting niet kunnen zien op deze slide? Dan is het moeilijk vergelijken met wat jullie oorspronkelijk van plan waren.
Jarik: Op de HALV is er al ingestemd met de wijzigingen en dus met een nieuwe begroting. De oorspronkelijke begroting is niet meer relevant.
Rieke: Klopt het dat jullie niks aan het 95 jarig lustrum hebben uitgegeven?
Jarik: Ja, er zat al meer in dan de voorziene 2000 euro, namelijk 2400 euro
Ties: Hoeveel zit er in het 100 jarig lustrumpot.
Jarik: Ongeveer 3500 euro.
Jarik: Ons plan wat bij onze 940 euro hoort: We huren Chateau Freyr af!
Patrick: Kun je met dat geld niet een USAC bus kopen?
Richard: JA.
Karim: Hoe maak je dat feestje legendarisch?
Jarik: Chateau Freyr heeft een kelder!
Zaal: Oeee.
Frits: Kunnen we niet nu al een lustrumcommissie instellen?
Veel actieve leden zullen tegen die tijd niet meer lid zijn, lijkt dus nog te vroeg.
Liselore: Ik zal erover nadenken.
Wichard: Kan de almanac voor het 100 jarig lustrum dan ook worden opgestart? 
Liselore: Wordt meegenomen.

Jarik: Nou, dat was de afrekening, en zoals je ziet zijn we 5000 euro in de plus geëindigd, in tegenstelling tot de 4000 in de min die we hadden begroot. We hebben het geld van de Olympas subsidie pas kortgeleden en onverwachts gekregen, dus we hebben nog geen goed plan kunnen verzinnen. Daarom stellen we voor het in een potje te stoppen zodat het toch nog wordt uitgegeven en niet in het eigen vermogen van de USAC verdwijnt.
Rieke: Waarom subsidie?
Jarik: Omdat we 100 Olympassen hebben gekregen. Vanaf 100 of meer krijg je dan in een keer een pak geld extra.
Diede: 5000 euro is enorm veel geld. Mijn ervaring met reserveringen is dat het niet goedkomt. Kunnen we aan jullie of kb vragen om dit uit te geven binnen een jaar, dus om een plan te presenteren?

Jochem Schrijver: Kunnen we het niet wel inbegroten?
Jarik: Nee, want het is niet structureel extra.
Jochem Schrijver: Is het niet een idee om iets te kiezen waar iedereen iets aan heeft?
Jarik: Wij vonden een paar weken niet genoeg tijd om snel een plan te bedenken. Ik heb persoonlijk wel een idee, wink wink.
Yu-Lan: Het kan door een ALV worden bedacht. Dus het kan iets worden voor iedereen
Frits: Kunnen we niet meerdere  reserveringen doen, dus 5000 euro opdelen?
Djoeke: Meerdere plannen is ook oké, er staat ook "plannen".
Julien: We willen jullie de optie geven. Opslokken kan ook, maar dat is zonde.
Krijn: Ik heb een goed idee: "Het beste idee van USAC". 5000 euro te winnen. Daarmee zijn we waarschijnlijk de eerste 100 euro kwijt. 
Julien: We willen nu alleen weten of we het moeten reserveren of opslokken. Niet plannen nu geven.
Jordi: Ik had ook een plan. En ik vind dat de reserveringen in het eigen vermogen mogen worden meegenomen.
Ties: 5000 euro neerleggen wat op moet vind ik niet een goed idee. Je kan misschien beter begroten in de min, omdat je weet dat het ieder jaar toch wel positief uitkomt.
Jarik: Ik vind het zonde om het in het eigen vermogen te gooien, dan komt er geen groot plan.
Ties: Dat kan ook zonder een reservering. Als je maar een goed idee hebt.
Wichard: Ik ben het er deels mee eens. We hebben geprobeerd minder rijk te worden. Door zo’n ALV stimuleer je om het geld uit te geven. Iedereen zegt altijd geld uitgeven maar als we dan hier op een ALV zitten: dan is het altijd: geld houden.
Diede: Ik stel voor: een deel terug de vereniging in, een deel overhouden voor een groot plan.
Jordi: Een grote plannen ALV was er ook in Lotte's jaar. Waar kwam dat geld vandaan? Jullie maken nu een reservering, en daar zadelen jullie het volgende bestuur mee op.
Richard: Geld in het eigen vermogen is zonde. Als er vervolgens ieder jaar nog steeds op 0 wordt begroot, betekent dat dat het verdwijnt.
Diede: Gratis klimweekendjes?
Krijn: Een SSV is een plek om te leren met geld om te gaan. Het kan heel leuk zijn juist om een deel van dit geld wel aan iets leuks uit te geven.  Dat is ook leerzaam.
Eva: Yeti heeft een hut en dat willen wij ook.
Olivier: We willen een zeecontainer.
Julien: We maken de afrekening af. Dan tillen we de stemming over de pauze heen. Dan hebben wij even tijd om in conclaaf te gaan.
Jarik: Dan nu door met de afrekening: Vragen?
Thijs: Waarom kregen we geen basissubsidie?
Jarik: Valt net buiten ons jaar, het ene jaar valt het binnen het boekjaar, het andere jaar erbuiten.
Erben: Waarom valt de materiaalverhuur zoveel hoger uit.
Jarik: Dit is ook nog dat van Maël's jaar, want die was te laat.
Jeroen: We kunnen een groot plan doen waarbij we van het geld nog meer geld maken.
Zaal: Wooow..
Jarik: De afrekening is nog inclusief grote plannen van 5000 euro.
De subsidie van UFonds komt nog, dat is al toegekend.
Alle Mammut-deal retourneringen worden samen met de bestuursvesten van bestuur 95 gefixt.
En dat was de afrekening
Julien: Dan is het nu tijd voor de pauze.

Het lied wordt ingezet.

9. [bookmark: _heading=h.2s8eyo1]Pauze
Er wordt genoten van verscheidene taarten, waaronder die meegebracht door Yu-Lan.
10. Stemmen begroting
Julien: We gaan stemmen over het idee om een grote plannen ALV te organiseren waarin een plan gepresenteerd kan worden voor 5000 euro, of dat we dit bedrag terug laten vloeien in het eigen vermogen. Het gepresenteerde plan hoeft niet voor de volle 5000 euro te zijn en iedereen kan een plan insturen bij het kandidaatsbestuur, wie ook de ALV zullen inplannen. Het moet aan de volgende eisen voldoen:
· De informatie die gevraagd is moet uiterlijk 29 november zijn gedeeld met het bestuur via de nog te versturen Google form, dit is zodat de stukken op tijd (minimaal 8 dagen) voor de ALV met de vereniging gedeeld kunnen worden.
· Alle informatie die gevraagd is moet compleet worden ingeleverd. Als er op de deadline nog informatie ontbreekt kan het plan niet worden gepresenteerd.
· Het plan moet worden uitgevoerd (mede) door de mensen die het presenteren, gebeurt dit niet, dan vloeit het begrote bedrag terug naar het eigen vermogen van de USAC.
· Het plan moet, zoals op de ALV besloten, binnen een jaar uitgevoerd worden vanaf de datum dat het wordt aangenomen (26 november), gebeurt dit niet, ook dan vloeit het begrote bedrag terug naar het eigen vermogen van de USAC.
Karim: Ik vind de ALV binnen een jaar wat lang. Half jaar?
Julien: Oké, voor de HALV.
Ties: Het grootste probleem met grote plannen ALVs is dat mensen hun handen ervanaf trekken nadat er is gestemd. Net zoals dit bij de DWS is gebeurd. Hoe waarborgen we dat dat nu niet gebeurd?
Julien: Door te zeggen dat het binnen een jaar moet.
Karim: En anders valt het in het water.
Julien: Advies over de afrekening van de kascom?
Diede: Het is lastig om iets over het grote plannen idee te zeggen namens de kascom, dat is namelijk niet heel boekhoudkundig maar meer beleidsgericht. Over de rest van de begroting geeft de kascom een positief stemadvies.

Stemming: Grote plannen ALV
Er worden nog wat ideeën geopperd: Yeti-hut, zeecontainer, bus.
Voor (organiseren grote plannen ALV): 34 stemmen
Tegen (terugvloeien eigen vermogen): 2 stemmen
Blanco: 6

Julien: Het voorstel is aangenomen.

Het USAC lied wordt luidkeels ingezet.

Stemming afrekening HSHG:
Thijs: Wat zijn de consequenties van tegen?
Yu-Lan: Dan wordt het een lange avond.
Thijs: Nu weet ik nog steeds niks.
Julien: Dan mogen we niet wisselen.

Unaniem voor met 42 stemmen!
Julien: Dat betekent aangenomen!

Het USAC lied wordt weer vol enthousiasme ingezet.

Stemming afrekening fiscus
Voor: 37
Tegen: 1
Blanco: 3

Julien: En ook die is aangenomen.

Het USAC lied wordt vrij hard ingezet.

Wichard: Ik vind dat het nog niet hard genoeg was.

Het USAC lied wordt beduidend harder ingezet dan de keer hiervoor.

11. Commissieverslagen
Saar: Dan is het nu tijd voor de commissie verslagen.


Accie, Luc: De Accie is actief bezig geweest. Leden kwijtgeraakt aan kandidaatsbestuur, maar we hebben ook nieuwe leden. Er waren plannen voor meer kleine activiteiten naast alle groten, maar door hetlustrumjaar zien we daar van af. We gaan door zoals we deden.
Alpencommissariaat, Fé: We hebben mooite touwavonden georganiseerd. C cursussen gingen erg goed bij de USAC: 22 inschrijvingen voor C1, 10 voor C2. 
Behakingscommissie, Diede: Ik probeerde ons op te heffen, maar dat is niet gelukt. Er zit 600 euro in de pot. Nog steeds, al 2 grote plannen ALVs lang.
Julien: We gaan een plan opstellen met die commissie.
DWS: Olivier: Afgelopen zomer eerste keer gedeepwatersolo'd. We hebben enorm genoten en veel geleerd. Ik zou het een en ander anders doen. Wij kijken ernaar uit om het nog een keer te doen.
Feestcie: Odet: We hebben 2 mooie feesten georganiseerd. Dit jaar doen we dat weer.
Festivalcommissie: Frits: Ik wil mijn commissie opheffen, gezien het is vervangen door de NSAC.
Ties: Kan bij de beleids ALV. 
Kascom: Diede: De kascom bestaat.
Mediacie: Erben: We hebben foto’s gemaakt. En we doen nu dingen met Google Workspaces waar we lekker veel opslagruimte hebben.
Hardloopcie: Richard: De Batavierenrace was weer leuk, maar iedereen stapt uit de commissie. Succes daarmee Liselore.
Huttentocht: Eva: 5 nieuwe leden, want alle leden gaan eruit. We zijn bezig met brainstormen. Ik wil naar de dolo’s.
Intro: Djoeke: Gaat goed. De Bingokaart die ieder mentorgroepje heeft werkt goed en verbindend.
Liselore: Kleding: Nieuwe leden en nieuwe plannen. Alvast een tipje van de sluier: het is heel duurzaam. 
Klimweekcommissie: Niemand van de commissie aanwezig.
Richard: Het was vet.
Routebouwecommissie: Jarik: We hebben routes gebouwd voor de USAC-UBoulder wedstrijd
OC: Diede: Het gaat goed. De oude garde is eruit
Rock-In': Casper: We zijn doodgebloed, 2 mensen in KB en ik ga er ook uit. Richard wil er mss wel in
Sportklim: Tomas: Gaat goed. Veel lesjes en techniekavonden aan het geven en nog veel meer gepland.
Stuntteam: Ties: 3000 euro opgeleverd dit jaar. Een vette stunt was de Galgenwaard zipline.
Utrecht-Freyr: Patrick: Dat was leuk, want na 4 jaar afwezigheid hebben we het eindelijk weer mogen organiseren en dat met meer dan 40 deelnemers!

Het lied wordt heugdelijk ingezet om de wederopstanding van Utrecht-Freyr te vieren.

Almanacie: Diede: ik zit in te veel commissies. We zoeken nog mensen, we schrijven verhalend, maar ook grappig. Ook zoeken we beeldmateriaal en leuke verhalen, dus je hoeft niet per se te schrijven.

Computer valt uit.

Patrick: Dit is een goed moment om te vragen over de Relikiwi. Is die er?
Richard: Waarschijnlijk wel.

Patrick en Erben stormen naar voren en zien dat de Relikiwi inderdaad in een tas met relikwieën verstopt ligt.

12. Installatie en decharge commissieleden
Saar: Zijn er nog dingen die niet kloppen op deze lijst?
· Tomas gaat uit de Accie
· Frits en Ties gaan in de adviescommissie
· Jay gaat in de DWS
· Iedereen stapt uit de hardloopcie
· Atze en Odet gaan uit de OC
· Casper gaat uit de Rock-In'
· Truusje stapt uit de NSKB commissie

Frits: Nu ik lid ben van de adviescommissie: weet dat wij bestaan!

13. Voorstellen kandidaatsbestuur en instemmen

Julien: We stellen het bestuur voor, beginnende bij de Kandidaatspraeses: Odet Yadava!
Odet: Hoi, ik ben Odet.
Liselore: Ik ben Liselore en ik het meest zin in mensen uit commissies ontmoeten!
Erben: Ik ben Erben en heb het meest zin in de Kerstweek.
Thijs: Ik heet Thijs en kijk uit naar klimmen en het aanzien van bestuur zijn.
Tomas: Ik heb vooral zin in lange weekenden en bikkelweekenden, ja meervoud, kom naar de volgende ALV.
Madelief: De lustrumweek en diesen kijk ik enorm naar uit.
Odet: Moet ik dan ook nog zeggen waar ik het meeste zin in heb? Ik wil niet kiezen.

Er wordt gestemd of het KB het volgende bestuur mag worden, dit gebeurt anoniem en met een volstrekte meerderheid.

Stemming:
Voor: 40
Ongeldig: 2
Tegen: 1

Julien: We hebben een nieuw bestuur!

Het USAC lied wordt ingezet.

14. Wisselen

Djoeke: We willen Leo natuurlijk niet met lege handen achterlaten, dus daarom: een pofzak! (zelf door Djoeke met een sluitkoordje gemaakt!)
Zaal: Cute, awh, leuk, awh, leuk.

Het huidig bestuur wordt gedechargeerd, waarbij emotionele en leuke verhalen door Julien en Saar worden gedeeld. Er wordt geknuffeld, er wordt gelachen en er vloeien wat tranen.

Het nieuwe bestuur wordt geïnstalleerd. Iedere keer dat een nieuw bestuurslid wordt ingehamerd, wordt deze naar voren geroepen en wordt het lied ingezet, maar het lied blijft steken op "OOOOOP" zolang het bestuurslid niet op de goede plek en mét muts op staat, dit gaat vaak fout :).

Odet: Wij willen het vorige bestuur nog even bedanken en hebben dus wat cadeautjes.
Madelief: Een cadeautje voor Yu-Lan, een uitbreiding op haar inventaris: een mooie nuttenfrutter.
Tomas: Een cadeautje voor Djoeke en lovende woorden over Djoeke.
Thijs: Zelfgemaakte biertjes voor Jarik.
Erben: Dingen om samen te doen: een klimfilm, een klimboek en een "To Don´t" list voor koppels!
Liselore: Leuke cadeautjes.
Odet: Julien, voor jou cadeautjes voor in de vrije tijd. Een kookboek!
Julien: Nice, heel cool. Maar wij hebben ook nog een cadeautje.

Het oud bestuur "rijdt" het cadeautje naar het midden van de zaal en onthuld: de USAC bus!


[image: ]

En daar blijft het niet bij, met dank aan Dio hebben we ook de langverloren zus, nicht of vriendin van Leo gevonden: Lea. Ze wordt overhandigd aan het bestuur.

Er wordt gelachen.

15. WVTTK

Odet: We zijn richting het einde van de vergadering. Erben, zijn er puntjes op de WVTTK?
Erben: Nee.

16. [bookmark: _heading=h.zh9k0urwn4bm]Rondvraag
Odet: Oké, dan gaan we door naar de rondvraag.
Jeroen: Ja, gefeliciteerd. En de combiweek komt er weer aan. We gaan weer lekker skiën in de Alpen. Kom alvast trainen bij de alpentraining iedere woensdag om 18 uur.
Dagmar: Kom allemaal bij de Rock-In', ik ben alleen.
Diede: Veel plezier.
Lara <3: Veel plezier.
Frits: Wil er iemand nog wijn? Houd 2 halflege wijnflessen omhoog.
Hanne: Ik wil jullie bedanken voor de eerste ALV waar ik bij ben, het was erg leuk.
Vera: Veel plezier.
Olivier: Ik vond het keigezellig hier.
Karim: Maak er wat leuks van.
Aart: Veel succes dit jaar.
Yu-Lan: Heel veel plezier.
Richard: Je mag ons altijd vragen stellen ook negeren.
Saar: Succes!
Julien: Geniet ervan.
Tomas: Bedankt.
Odet: Dan schors ik nu deze vergadering. Deze wordt volgende week in Zuidhaven vervolgd, waar we ons beleid zullen presenteren. Kom vooral!

Odet schorst de vergadering om 23:31

Het lied wordt nog eens gezongen!
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